


HAVARIJNÉ POISTENIE		Zapísal:
Druhá strana pre sociálny Kaštieľ - Stupava		
Došlo dňa: 14. 1. 2024	Registrátorna značka:	
Ev. číslo záznamu Číslo spisu: 105/2024		
Prílohy:	Vybavuje: 	

**NÁVRH KOMUNÁLNEJ POISTOVNE, A.S. VIENNA INSURANCE GROUP NA UZAVRETIE
POISTNEJ ZMLUVY Č. 2769067709**

HAVARIJNÉ POISTENIE MOTOROVÉHO A PRÍPOJNÉHO VOZIDLA (AUTOBONUS)

podľa § 788 a nasl. Občianskeho zákonníka č.40/1964 Zb., v znení neskorších zmien a doplnkov
predkladá poisťníkovi poisťovateľ tento návrh na uzavretie poistnej zmluvy.

POISŤOVATEĽ

KOMUNÁLNA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group, so sídlom Štefánikova 17, 811 05
Bratislava, IČO: 31595545, zápis v OR MS Bratislava III, oddiel Sa, vložka c. 3345/B

POISTNÍK

Právna forma: Právnická osoba

Obchodné meno / Titul Meno Priezvisko: Domov sociálnych služieb a Zariadenie pre seniorov Kaštieľ
IČO / Rodné číslo: 00364193

Sídlo alebo Miesto podnikania / Trvalý pobyt: Hlavná 380/13, 90031 Stupava, Slovensko

Platca DPH: Nie

Mobilný telefón: +421903767776

E-mail: kovac@ddstupava.eu.sk

Korešpondenčná adresa: Hlavná 380/13, 90031 Stupava

DRŽITEĽ VOZIDLA (AK NIE JE TOTOŽNÝ S POISTNÍKOM)

Právna forma: Právnická osoba

Obchodné meno / Titul Meno Priezvisko: Domov sociálnych služieb a Zariadenie pre seniorov Kaštieľ,
IČO / Rodné číslo: 00364193

Sídlo alebo Miesto podnikania / Trvalý pobyt: Hlavná 380/13, 90031 Stupava, Slovensko

Platca DPH: Nie

VLASTNÍK VOZIDLA (AK NIE JE TOTOŽNÝ S POISTNÍKOM)

Právna forma: Právnická osoba

Obchodné meno / Titul Meno Priezvisko: Domov sociálnych služieb a Zariadenie pre seniorov
Kaštieľ,

IČO / Rodné číslo: 00364193

Sídlo alebo Miesto podnikania / Trvalý pobyt: Hlavná 380/13, 90031 Stupava, Slovensko

Platca DPH: Nie

MOTOROVÉ VOZIDLO:

Kategória vozidla: Osobné vozidlá s celkovou hmotnosťou do 3,5 tony

Továrenská značka: Citroën

Typ: Jumper

Typ: MA854DY
Číslo OEV: TB090549
VIN: VF7YB1MRB12G22224
Dátum 1.evidencie (rok výroby): 14.03.2018
Výkon motora (kW): 81
Zdvihový objem valcov (cm³): 1997
Najväčšia prípustná celková hmotnosť: 3300
Palivo: Nafta
Druh karosérie: Dodávka
Počet miest na sedenie: 9
Farba: biela
Vozidlo: ojazdené
Počet najazdených km: 21069
Celková poistná suma vozidla vrátane doplnkovej výbavy v EUR (€): 27240.00 €
Spôsob určenia poistnej sumy: internetová aplikácia Cebia
PML: 12258.00

POISTENIE

Typ poistenia: bonusové 276/ typ B
Sadzba: 4.8
Základné poistné: 1117.93
Spoluúčasť: Spoluúčasť 5%, minimálne 165 €
Účel používania: Bežné použitie
Koeficient PS: 0.9000
Koeficient výkonu: 0.9500
Koeficient regiónu: 1.0000
Koeficient veku: 1.0000
Počet poistných udalostí spôsobených držiteľom za predchádzajúcich 48 mesiacov: 0

BONUS A ZLAVY

Bonusová zľava (%): 40 %
Zľava VAZ1 (vstupná akciová zľava na 1 rok), VAZ2 (vstupná akciová zľava na 2 roky), UNP (%): 10%
UNP ,10% VAZ1 ,10% VAZ2
Zľava za frekvenciu platby (%): Nie

DODATKOVÉ PRIPOISTENIA

Batožina: ÁNO (limit 800 €) na obdobie 24 mesiacov (2 poistné obdobia) "Akcja 2020-2"
Úrazové poistenie: NIE
Preprava: NIE
Náhradné vozidlo: NIE
Poistenie čelného skla: ÁNO (spoluúčasť 5%, min. 16 €) "Akcja 2020-2"
Ročné poistné za pripoistenia: 0 €

ZAČIATOK POISTENIA A POISTNÁ DOBA

Predpokladaný dátum začiatku poistenia: 07.03.2024
Dátum vypracovania návrhu zmluvy: 07.02.2024
Poistenie sa dojednáva na dobu neurčitú. Poistné obdobie je jeden rok.

PLATENIE POISTNÉHO

Číslo účtu na platenie poistného:

SLSP, a.s. SK28 0900 0000 0001 7819 5386/GIBASKBX

Tatra banka, a.s. SK60 1100 0000 0026 2322 5520/TATRSKBX

Prima banka Slovensko, a.s. SK87 5600 0000 0012 0022 2008/KOMASK2X

Variabilný symbol = 2769067709

Frekvencia platenia: Ročne

Ročné poistné vrátane dane z poistenia: 488.98 €

Daň z poistenia: 36.22 €

Ročné poistné bez dane z poistenia: 452.76 €

Splátka poistného (k úhrade): 488.98 €

Konštantný symbol: 3558

Splatnosť prvého ročného poistného/prvej splátky poistného: 12.03.2024

ZABEZPEČENIE

Imobilizér: Áno

Vyšší stupeň imobilizéru:

Autoalarm: Nie

Mechanické zabezpečenie: Nie

Satelitný vyhľadávací systém: Nie

Iné zabezpečenie: Nie

INFORMÁCIE O ZÍSKATEĽOVI

Získateľ: INSIA SK s.r.o.

Získateľské číslo: 330 (OJ 181)

Meno a priezvisko zástupcu získateľa: PrePoistenie s.r.o.

Email: vlcek.lubomir@insia.com

Telefonický kontakt: 905443034

VŠEOBECNÉ ÚDAJE O ZMLUVE

Toto poistenie sa riadi Všeobecnými poistnými podmienkami pre havarijné poistenie motorových vozidiel VPP KAS-7, Osobitnými poistnými podmienkami pre havarijné poistenie motorových vozidiel OPP 276-7, Všeobecnými poistnými podmienkami pre úrazové poistenie VPP 1000-9 (ak bolo dojednané v zmluve), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť poistnej zmluvy.

ZMLUVNÉ DOJEDNANIA (ZD BAT)

Odchyľne od čl. 7 a čl. 12 VPP KAS-7 sa dojednáva, že za škodu vzniknutú poistnou udalosťou podľa typu poistenia A až D na vysokonapäťovej batérii (t. j. na batérii alebo súbore batérií, ktoré zabezpečujú pohon motora alebo sú inak súčasťou pohonného systému elektrického alebo hybridného vozidla), poisťovňa poskytne poistné plnenie v časovej cene, t. j. sumu zodpovedajúcu primeraným nákladom na opravu alebo znovunadobudnutie vysokonapäťovej batérie, ktoré sú v čase vzniku poistnej udalosti obvyklé, zníženú o sumu zodpovedajúcu stupňu opotrebenia alebo iného znehodnotenia nahradzovaných častí alebo celej vysokonapäťovej batérie z doby bezprostredne pred poistnou udalosťou. Takto stanovené plnenie nesmie presiahnuť časovú hodnotu vysokonapäťovej batérie v čase bezprostredne pred vznikom poistnej udalosti.

ZAČIATOK POISTENIA

1. Začiatok poistenia je buď deň a hodina stredoeurópskeho času dojednané v tomto návrhu poistnej zmluvy ako predpokladaný začiatok poistenia (nie však skôr ako dôjde k predloženiu návrhu poistnej zmluvy prostriedkami diaľkovej komunikácie) alebo deň a hodina stredoeurópskeho času prevzatia nového motorového vozidla (ďalej „MV“) podľa preberacieho protokolu alebo deň a hodina stredoeurópskeho času vykonania vstupnej obhliadky ojazdeného MV podľa Zápisu o obhliadke MV pri vstupe do poistenia, podľa toho, ktorá z uvedených skutočností nastane neskôr (na účely tejto poistnej zmluvy sa ustanovenie článku 10 ods. 4 VPP KAS-7 nepoužije).

2. V prípade uzavretia poistnej zmluvy na diaľku sa za prijatie návrhu na uzavretie poistnej zmluvy považuje zaplatenie poistného vo výške uvedenej v tomto návrhu poistnej zmluvy v lehote piatich kalendárnych dní odo dňa predpokladaného začiatku poistenia uvedeného v tomto návrhu poistnej zmluvy. Týmto prijatím návrhu poistnej zmluvy vzniká poistná zmluva a deň a hodina (stredoeurópskeho času) predloženia tohto návrhu poistnej zmluvy prostriedkami diaľkovej komunikácie je zároveň dňom (okamihom) uzavretia poistnej zmluvy.

Poistenie začína:

- a) 00:00 hod. stredoeurópskeho času dňa dojednaného v tomto návrhu poistnej zmluvy ako predpokladaný začiatok poistenia, nie však skôr ako dôjde k predloženiu tohto návrhu poistnej zmluvy prostriedkami diaľkovej komunikácie, ak bola poistná zmluva uzavretá pred dňom predpokladaného začiatku poistenia uvedeného v tomto návrhu poistnej zmluvy, alebo
- b) dňom a hodinou prevzatia nového MV podľa preberacieho protokolu, alebo
- c) dňom a hodinou vykonania vstupnej obhliadky ojazdeného MV podľa Zápisu o obhliadke MV pri vstupe do poistenia, podľa toho, ktorá z uvedených skutočností nastane neskôr.

Ak je deň uzavretia a deň predpokladaného začiatku poistenia uvedený v tomto návrhu poistnej zmluvy totožný, poistenie začína:

- d) okamihom uzavretia poistnej zmluvy, alebo
- e) dňom a hodinou prevzatia nového MV podľa preberacieho protokolu, alebo
- f) dňom a hodinou vykonania vstupnej obhliadky ojazdeného MV podľa Zápisu o obhliadke MV pri vstupe do poistenia, podľa toho, ktorá z uvedených skutočností nastane neskôr. Ak bolo dojednané poistenie na dobu určitú, poistenie končí 24:00 hod. stredoeurópskeho času dňa dojednaného v tomto návrhu poistnej zmluvy ako koniec poistenia.

3. Ak nebude poistné alebo splátka poistného vo výške uvedenej v tomto návrhu poistnej zmluve pripísané na bankový účet poisťovne v lehote 5 dní odo dňa predpokladaného začiatku poistenia uvedeného v tomto návrhu poistnej zmluvy, teda do 24:00 h, platnosť predloženého návrhu poistnej zmluvy zanikne, tzn. poistná zmluva nevznikne a prípadné neskoršie zaplatenie poistného nebude mať vplyv na vznik poistenia, t. j. nebude považované za akceptáciu návrhu poistnej zmluvy a poistenie nevznikne. Bližšie podmienky vzniku, trvania a ukončenia poistenia sú uvedené vo VPP KAS-7.

4. Poistenie sa dojednáva na dobu neurčitú, poistné obdobie je jeden rok.

5. Poistník zaplatením prvého ročného poistného / prvej splátky poistného potvrdzuje, že **Záznam informácií** v zmysle zákona č. 186/2009 Z.z. o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve a o zmene a doplnení niektorých zákonov bol poistníkovi, držiteľovi aj vlastníkovi poskytnutý pred uzavretím poistnej zmluvy a že sa s ním všetci oboznámili, porozumeli mu a súhlasia s ním.

USTANOVENIA

1. Podľa ust. § 800 ods. 2 Občianskeho zákonníka sa dojednáva, že túto poistnú zmluvu môže vypovedať každý z účastníkov do dvoch mesiacov po uzavretí poistnej zmluvy. Výpovedná lehota je osemdenná a začína plynúť nultou hodinou dna nasledujúceho po dni doručenia výpovede druhej zmluvnej strane,

...ynutím výpovednej lehoty poistenie zanikne, poisťovňa má právo na pomernú časť poistného zodpovedajúcu dĺžke trvania poistenia.

2. Poistený je povinný pred predpokladaným začiatkom poistenia ojazdeného vozidla podrobiť sa obhliadke poisťovaného ojazdeného vozidla. V opačnom prípade takáto poistná zmluva nenadobudne účinnosť a poisťovni nevznikne povinnosť poskytnúť poistenému poistné plnenie.

3. Poistený je povinný bezodkladne poisťovni oznámiť vznik akejkoľvek poistnej udalosti najneskôr do 30 kalendárnych dní od vzniku poistnej udalosti. Poistený je povinný nahlásiť túto udalosť telefonicky, elektronickou poštou (e-mailom) alebo inou predpísanou formou v zmysle VPP na príslušný dispečing poisťovne.

PREHLÁSENIA POISTNÍKA

1. Poistník prehlasuje a zaplatením poistného potvrdzuje, že:

a) sú inštalované predpísané zabezpečovacie zariadenia funkčné: **Áno**

b) on alebo vlastník vozidla má všetky originálne kľúče od poisťovaného vozidla: **Áno**

c) k začiatku poistenia poistený disponuje nasledovným počtom kľúčov a ovládačov:

- originálne kľúče od MV dodávané výrobcom MV v počte: 2
- kópie kľúčov od MV v počte: 0
- diaľkové ovládače (iné ako v kľúčoch) v počte: 0
- kľúče od mechanického zabezpečovacieho zariadenia typu: v počte: 0
- iné zabezpečenie typu: v počte: 0

d) bol s dostatočným časovým predstihom pred uzavretím poistnej zmluvy (ďalej len „PZ“) oboznámený s obsahom PZ, so Všeobecnými poistnými podmienkami pre havarijné poistenie motorových vozidiel (ďalej len „VPP KAS-7“), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť PZ, s Osobitnými poistnými podmienkami pre havarijné poistenie motorových vozidiel (ďalej len OPP 276-7), s dôležitými zmluvnými podmienkami uzatváraanej PZ prostredníctvom Informačného dokumentu o poistnom produkte (ďalej len „IPID“) a tiež prehlasuje, že VPP KAS-7, OPP 276-7 mu boli na základe jeho žiadosti zaslané e-mailom.,

e) úplne a pravdivo odpovedal na všetky otázky týkajúce sa dojednávania poistenia podľa tejto poistnej zmluvy a je oboznámený s povinnosťami v priebehu trvania poistenia bez zbytočného odkladu oznámiť poisťovni všetky prípadné zmeny v týchto údajoch

f) poisťované veci a motorové vozidlo je v dobrom technickom stave a nepoškodené

g) bol s dostatočným časovým predstihom pred uzavretím poistnej zmluvy písomne oboznámený s informáciami o jednotlivých zložkách poistného prostredníctvom informačného formulára k neživotnému poisteniu bez odkúpnej hodnoty (ďalej len "Formulár") a tiež prehlasuje, že Formulár mu bol zaslaný e-mailom.

2. Poistník potvrdzuje, že všetky údaje v tomto návrhu a v oceňovacom protokole vygenerovanom z oceňovacieho systému zodpovedajú skutočnosti a berie na vedomie, že je povinný, v priebehu doby trvania poistenia, bez zbytočného odkladu oznámiť poisťovni prípadné zmeny.

3. Poistník týmto neodvolateľne záväzne vyhlasuje, že peňažné prostriedky, použité na splátky poistného z tejto poistnej zmluvy, sú jeho vlastníctvom a uzatvorenie tejto poistnej zmluvy vykonáva na vlastný účet. V prípade uzatvorenia zmluvy na cudzí účet alebo použitia prostriedkov inej osoby sa poistník/poistený zaväzuje poisťovni predložiť zákonom požadované doklady.

V prípade, ak poistník a poistená osoba nie sú totožné osoby, poistník prehlasuje, že má oprávnenie poskytnúť poisťovni osobné údaje poisteného na účely uzatvárania, správy a plnenia tejto poistnej zmluvy podľa zákona č. 39/2015 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

5. Poisťovňa informuje poistníka, že osobné údaje spracúva v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) (ďalej len „Nariadenie“) a príslušnými slovenskými právnymi predpismi. Poistník prehlasuje, že sa oboznámil s informáciami o spracúvaní jeho osobných údajov podľa Nariadenia, vrátane informácií o jeho právach. Zároveň berie na vedomie, že informácie o spracúvaní osobných údajov je možné nájsť aj na webovej stránke poisťovne www.kpas.sk.

6. Poistník súhlasí so začatím poskytovania finančnej služby podľa § 6 zákona č. 266/2005 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri finančných službách na diaľku a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

7. Poistník v mene Poisteného/Držiteľa poisteného MV čestne prehlasuje, že počas predchádzajúcich 48 mesiacov spôsobil Poistený/Držiteľ poisteného MV ako vodič akéhokoľvek MV uvedený počet zavinených škodových udalostí, na ktorých mal zodpovednosť alebo spoluzodpovednosť v počte: 0



Ing. Slávka Miklošová
predsedníčka predstavenstva
a generálna riaditeľka



RNDr. Milan Fleischnacker
člen predstavenstva